

Уважаеми колеги,

УС на Българско Актюерско Дружество (БАД) ви честити Новата 2024 г. с пожелание за здраве, лично благоденствие, енергия и сила да посрещате предизвикателствата на професията и много успехи!

2024 година е специална за нас и ние подхождаме към нея с много амбиция и ентузиазъм. През лятото на 1993 г. е възродена професионалната организация на актюерите в България по идея на проф. Владимир Каишев и още няколко научни работници от ИМИ. В тази връзка УС на БАД планира редица от мероприятия и обучения, с които да отбележим подобаващо 30-годишния юбилей на нашето Дружество. С настоящата покана искаме да обявим първото събитие за годината и да ви поканим на обучение на тема "**Разрешаване на Проблеми**", което ще се проведе на **25.01.2024 г.** (четвъртък) от **8:45 ч. до 13:00 ч.** в залата на хотел „Централ“.

Курсът е разработен от Project Management Institute Bulgaria (PMI) за нуждите на БАД и е базиран на инструмента Wicked Problem Solving. Това е модерна система за творческо сътрудничество в екипи, разработена в партньорство между PMI и Tom Wujec. Използвайки прости съставни части, Wicked Problem Solving дава на екипите методи и инструменти за справяне с проблеми от всякакъв вид и размер, за реализиране на промяна и за създаване на положително въздействие в бизнеса и извън него.

Курсът ще се състои от две части:

- 1) Презентация
- 2) Работилница за решаване на проблеми

В първата част ще се запознаем със следните теми:

- Какво е проблем и какви са основните предизвикателства при решаване на проблеми;
- Какво представлява инструментът Wicked Problem Solving и как да го използваме.

А по време на Работилницата ще приложим визуални инструменти и интересни техники, които трябва да видите.

Лектор

Елена Еленкова се занимава с управление на проекти от 2014 г. През 2017 г. тя придобива сертификат за управление на проекти – PMP. Част е от общността на PMI Bulgaria Chapter от 2019 г., когато става вицепрезидент по въпросите за членство в организацията с мандат от 2 години. От 2024 г. Елена отново е член на борда на дикторите на PMI Bulgaria Chapter с ресор „Спонсори и Партньори“.

Освен професионално, като Ръководител проекти и Ръководител на отдел за управление на проекти, Елена се занимава с управление на проекти и научно. За защита на МВА степента си към Шефилдски университет, тя прави проучване на тема „Приложението на Neuroleadership Relish Model (шест социални когнитивни потребности) като инструмент за развитие на екип от ръководители на проекти в България“.

Понастоящем Елена заема позицията Търговски Директор в „Сиском Инженеринг“ АД. От есента на 2022 г. Елена поема и поста Председател на Управителния съвет на Българската ИТС Асоциация (БИТСА), защото вярва, че умното прилагане на умни технологии в транспорта може да подобри качеството на живот като повиши безопасността, оптимизира времето за придвижване и паркиране и намали вредните емисии

Участници

Семинарът е предназначен за актюери и за участниците в квалификационната програма на БАД за актюери.

Дата на семинара

25.01.2024 г. (четвъртък) от 8:45 ч. до 13:00 ч.

Място на семинара

гр. София, „Централ Хотел София”, бул: „Христо Ботев” 52

Регистрация

За да се регистрирате и участвате в семинара, моля следвайте следните стъпки:

- Попълване на следната [Регистрационна форма](#) до 18.01.2024 г., включително. Поради ограничения брой места записването и запълването на местата ще става по реда на получените регистрации.
- Получаване на потвърждение, че регистрацията Ви е получена и потвърждение за записване в събитието при налични места /за членовете и след проверка на задълженията/ по електронната поща от БАД.
- Плащане на таксата за участие по банковата сметка на Българско Актюерско Дружество след получаване на потвърждението за записване, но не по-късно от 21.01.2024 г.

Такса

Участието в обучението е бесплатно за всички членове на БАД без просрочени задължения към Дружеството към края на 2023 г. За останалите желаещи таксата е 60 лв.

Таксата следва да бъде платена (само след потвърждение за записване) по следната банкова сметка на Българско Актюерско Дружество:

Уникредит Булбанк

Клон Иван Вазов

BIC: UNCRBGSF

IBAN: BG53 UNCR 9660 1000 6461 00

CPD точки

За членове на БАД участието в обучението носи **4 CPD** точки.

Управителен съвет,
Българско Актюерско Дружество